

王道萬事數位達 全台首張電競聯名簽帳金融卡傳說問世

Garena 儲值中心消費現金回饋最高享 2.5%

萬事達卡金融卡打通數位體驗全方位

發稿日期：2018 年 1 月 18 日

【台北訊】據 IDC 推估至 2021 年，數位化產品及相關服務將占比台灣 GDP 高達 55%，遠高於全球的 50%¹。萬事達卡今（1/18）與王道銀行和《Garena 傳說對決》三強跨界聯手推出「王道銀行傳說對決聯名簽帳金融卡」，提供全通路消費 1.5% 現金回饋無上限；針對傳說對決的龐大玩家，「王道銀行傳說對決聯名簽帳金融卡」更獨家提供熱門限定造型 4 選 1，以及 Garena 儲值中心儲值消費最高享 2.5% 現金回饋等優惠。此外，萬事達卡看中金融卡對於未來數位支付佈局之重要性，特別為金融卡持卡人打造 KKBOX 線上音樂串流優惠，以及五星級飯店下午茶買一送一的精選禮遇，以滿足消費者在數位通路和實體消費的全方位體驗。

萬事達卡台灣區總經理陳懿文表示：「隨著數位化進程持續滲透消費者的日常，萬事達卡調查報告不僅發現利用手機網購的消費者比例逐年攀升，金融服務如行動銀行、電子錢包和 In-app 購物等行為也越來越普及，並帶動了數位娛樂的蓬勃發展。看好手機作為數位時代演進的核心，我們很高興與王道銀行及《Garena 傳說對決》合作發行全台灣首張電競聯名簽帳金融卡，不僅開展聯名卡新紀元，更透過萬事達卡與王道銀行在數位金融上的創新力量，以及 Garena 的數位娛樂平台，進一步提升消費者在手機上的數位支付體驗。」

王道銀行個人金融事業執行長宋靖仁表示：「近年來電競風氣盛行，政府機關與許多企業相繼支持電競產業的發展，王道銀行與 Garena 旗下有國民手遊之稱的《Garena 傳說對決》以及萬事達卡合作，推出國內第一張遊戲聯名卡—王道銀行《Garena 傳說對決》聯名簽帳金融卡，針對年輕玩家的需求提供多項專屬優惠。此外，王道銀行也是《Garena 傳說對決》2018 GCS 春季聯賽的首席贊助商，為國內第一家多方位支持電競產業的銀行，希望藉由數位金融和電競活動的結合，為消費者創造更多的優惠與更好的體驗。」

Garena 台港澳區商務合作負責人陳先倫表示：「Garena 在台灣發行《Garena 傳說對決》及《英雄聯盟》等知名遊戲，創造了最大的 Garena 線上遊戲平台，擁有大量的年輕玩家，而王道銀行是全新的數位銀行品牌，注重年輕人的數位金

¹ IDC, [IDC FutureScape: Worldwide Services 2018 Predictions](#)

融服務需求，勇於創新，能提供給 Garena 的年輕玩家們不同以往的數位金融服務，很高興能與王道銀行攜手合作，將數位金融服務結合到電競產業之中。」

萬事達卡全通路數位支付網絡 攜手全台首間原生數位王道銀行

萬事達卡作為創新支付領導品牌，除了以嶄新的品牌視覺來迎合數位化時代的發展，也致力於透過創新科技、支付卡產品與全通路數位化支付網絡引領消費者迎向新消費型態。而合作夥伴王道銀行也同樣首重數位發展策略，身為台灣第一家原生數位銀行，近年更全力運用金融科技打造便利的數位金融服務，開啟金融服務新時代！

三方巨獻首張電競聯名簽帳金融卡 數位服務與娛樂享受只需一卡在手

根據萬事達卡消費者手機網購行為調查發現，行動銀行（30.0%）及 In-app 購物（24.8%）仍是消費者最熟悉的手機支付服務，更有近五成（44.8%）消費者表示會在手機遊戲中購物。看準數位化體驗與手機便利性的相輔相成，萬事達卡身為創新支付領導品牌，攜手全台首家原生數位銀行王道銀行，及擁有超過兩億玩家的「國民手遊」—傳說對決，三方共同巨獻全台首張電競聯名簽帳金融卡。從王道銀行線上開戶與簽帳金融卡申辦的數位服務開始，到消費者在國民手遊 In-app 中的購物需求，以及數位娛樂的相關優惠，更加完善消費者對於各式數位化服務的期待。

一刷消費享現金回饋 一滑儲值獲限定造型 一卡打通全方位數位體驗

身為全台首張電競聯名金融卡，即日起至 2019 年 1 月 18 日止，「王道銀行傳說對決聯名簽帳金融卡」除提供首刷 500 元即贈傳說對決熱門造型 4 選 1 外，更提供傳說對決玩家儲值最高 2.5% 的現金回饋，每月加碼回饋的儲值金額上限為 1,500 元。為持續完善台灣的非現金支付環境，萬事達卡也將金融卡視為消費者開展數位支付習慣的重要關鍵，不僅努力拓展金融卡產品的種類，更提供金融卡持卡人 KKBOX 三個月月租費 66 折和線上訂購電影票等優惠，讓持卡人享受全方位數位通路體驗。此外，進一步加深金融卡的使用習慣，萬事達卡也提供金融卡持卡人香格里拉台北遠東大飯店、老爺 Le Café 等四家知名大飯店平日下午茶買一送一，使金融卡也可享有與信用卡同等的精選禮遇！

關於本次記者會新聞稿與照片請詳 QR Code 為媒體資料袋電子版



###

關於萬事達卡 About Mastercard

萬事達卡（紐約證券交易所代碼：MA），www.mastercard.com，為全球領先的科技支付品牌。營運全世界最快速的支付處理網路，萬事達卡連結超過 210 個

【新聞稿】



國家和地區的消費者、金融機構、商家、政府和企業。萬事達卡的產品和解決方案，使日常商業活動—如購物、旅遊、企業經營和財務管理—更便捷、更安全、更有效率。欲瞭解萬事達卡，請上 Twitter [@MastercardAP](#) 與 [@MastercardNews](#)，亦可參與 [Cashless Pioneers Blog](#) 進行討論，或至 [新聞中心](#) 並 [訂閱](#) 最新相關資訊。